推场多种

A1 2023年7月18日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:张传辉

"泰利"来了 气温大反转

7月23日前,我市多分散性阵雨或雷雨天气

本报讯(记者 张雪峰)淮南市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温 24.7℃(7月 14日),最高气温 39.1℃(7月 11日);一周降水量 46.4毫米。

时已"出梅",安徽省气象台官宣7月11日"出梅",全省梅雨强度为"偏弱"等级。虽已"出梅",但之后又有较强降雨,加之受今年第4号台风"泰利"外围云系影响,近期多雨,也是补充了降水,缓解了前期干旱,有利于农作物生长。

中央气象台7月17日7时消息,今年第4号台风"泰利"由强热带风暴加强为台风级,预计于17日夜间在广东阳江到海南文昌一带沿海登陆,将成为今年首个登陆我国的台风,为台风级或强台风级,即12—14级,最大可能登陆点在雷州半岛。18日进入北部湾,之后趋向越南北部沿海和广西沿海。此前,中央气象台于17日6时继续发布台风橙色预警和暴雨黄色预警,国家防总已将防汛防台风应急响应由四级提升为三级,中国气象局将台风四级应急响应提升为三级响应。台风"泰利"将对广东、广西、海南、福建等地造成大暴雨影响。"泰利"一名由菲律宾提供,是尖锐锋利的意思。

气象部门表示,一般来说,特别强的台风会带来很强 的降水,伴随而来的可能引发地质灾害。或者风特别大, 给沿途城市带来的损失也会很大。从这一角度来看,公众 觉得近几年台风季整体影响似乎在发生变化,部分源于当年没有高强度的台风出现,另一方面,及时准确的预报、积极有利的防灾应对,加上台风带来的大风和强降水没有出现在易致灾区域都是重要的原因。然而,台风带来的影响是一把双刃剑,许多强度较弱的台风,也在默默做着一些"好事",比如"洒水车""空调"的亲切称呼,就是对它缓解旱情、消暑降温功能的肯定。此前,高温已在台风影响下明显减弱。

气象部门解释,从今年第3号台风生成至今,西北太平洋已有一个多月的台风"空窗期",从气候角度来看,能量已经积攒到位。其登陆时强度强,致灾风险较高,需提前做好防台准备。受台风"泰利"影响,港交所7月17日全天停市。

淮南市气象台预报,受今年第4号台风"泰利"外围云系影响,预计7月23日前全市多分散性阵雨或雷雨天气,7月17日—22日最高气温29~31℃,23日起气温上升。

具体天气预报如下:

7月18日,雷阵雨,25~31℃;7月19日,小到中雨,25~31℃;7月20日,雷阵雨,24~30℃;7月21日,雷阵雨,25~31℃;7月22日,雷阵雨转多云,25~30℃;7月23日,多云到阴,26~33℃。

妇女"两癌"筛查"回头看" 筑牢妇女健康防线

本报讯(记者 孙鸿)为全面了解全市城镇低保适龄妇女"两癌"免费筛查项目实施情况,加强项目管理,强化质量控制,连日来,市妇联、市卫健委联合组织开展全市城镇低保适龄妇女"两癌"免费筛查项目工作专项督查。

督查组采取听汇报、查资料、看现场、人员访谈等方式,详细查看了各县区妇联、筛查医疗机构组织保障、项目管理、资金管理、技术规范、异常病例追访、群众满意度等台账资料。此外,督查组还对"两癌"检查登记点、妇科检查室、乳腺检查室、B超室等进行了现场检查,并

对往年"两癌"筛查个案进行了抽查。

通过检查,督查组一行对各县区和筛查机构前期工作 予以充分肯定,同时也指出个别筛查机构存在的问题并提 出了整改建议,要求各县区进一步强化责任意识,梳理台

账资料,查缺补漏,进一步提升"两癌"筛查服务水平,尽力将民生实事项目做细做实做好。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

不是吧!

不是吧!

还有这么浪漫的事?

现在都流行结婚登报啦!

即日起,淮南日报社《淮河早报》 "结婚启事"刊登服务甜蜜开启, 为新人们打造一个官宣幸福的"朋友圈"。

登报官宣幸福指南:

1.预订登报启事需要提供哪些信息?

新人姓名、联系电话、登报日期、启事规 格和文字。同时,还需要提供结婚证等有 效证件,如果还没领到结婚证的可以提供 双方的身份证。

2.如何预订刊登结婚启事?

扫描二维码并添加好友进行预订。

足不出户线上办理。

咨询电话: 0554-6661461 15856689954

我能想到最浪漫的事 除了一起慢慢变老 还要和你在报纸上昭告天下 留下永恒的印记







敬告亲友,亦作留念。

